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PECNOHAOEHTDHI

AJIG - 44% AT6 — 34% ACG —35%
APX6 — 40% BI16 — 43% BU6 — 56%
W16 — 42% 30C6 — 56% 16 — 41%
MTG6 — 50% 016 — 35% JIOT6 — 88%
Irce — 42% HC6 - 42%
TI'B6 — 46% TJI6 — 43%
MO6 — 45%




CoOoTBETCTBYET /N CTPYKTYPa Nporpammbi, N0 KOTOpou obyuyaetecb, Bawmm
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CooTBeTCTBYET /N CTPYKTYpa Nporpammbl, N0 KOTOPOi obyyaeTech,

Bawum oXXupaHuam?
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CoOTBETCTBYET AW CTPYKTYpa NPOrPamMMbl, O KOTOPOA
0byuaeTech, Bawnm oxupaHuam?
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CooTBeTCcTBYEeT 2N CTPYKTYpPa NPOrpammbl, N0 KOTOPOM
obyuaeTecb, Bawmm oxxuaaHmam?
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CoOTBETCTBYET AW CTPYKTYPa MpOrpaMMbl, n0
KoTopoit 0Byyaerech, Bawuum oxuaaHmam?
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Kak Bbl cunTtaere, Bce am AUCUUMNAUHDLI, Heobxoaumble ana Bawen byayuien
npodeccuun, npeacrasneHbl B 06pa3oBaTenbHOM nporpamme,
no Kotopoun oby4yaerecb?
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Kak Bbl cuutaete, Bce M aucumnauHbl, Heobxoamumblie ana Bawei byayuwien
npodeccumn, npeactasneHbl B 06pasosaTtenbHOU Nporpamme,

no KoTopou obyyaerecb?
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Kak Bbi cunagre, 808 Av AMCLMNAMHGI, HEOBKOZMMbIE Kak Bbl cummaete, Bce A AUCLINAMHbI, HeoBX0gMMble Kak Bol cyuTagre, BCe AW AMCLMNAMKbI, HeObXOAMMble
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Kak Bbl cuuTaere, Bce m
LUCLMNAKHDI, HeoBXOAMMblE ANS
Baweit 6ygywen npodeccum,
npeAcTaBAeHbl B 06pa3oBaTenbHOM
nporpamme, no KOTopoi obyyaerech?
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Kak Bbl cuutaere, Bce nun
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Bawei 6yaywei npodeccuy,
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Kak Bbl cuutaete, cobntogeHa v nocneaoBaTeNbHOCTb NpenogasaHna AUCLUNINH B
pamKax obpasoBaTtenbHOMU NpPorpammbl, N0 KOTOpou obyyaetechb?
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Kak Bbl cuntaerte, cobnogeHa M nocneaosatenbHOCTb NpenoaaBaHuUA
AUCLUMNAMH B paMKax obpa3oBaTenbHOM NpoOrpammeil,
no Kotopoi obyyaerecb?
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Kak Bbl cuuTaee, cobatogeHa M nocnegoBaTeNbHOCTb
NPenogasana ANCLMNAMH B PamKax
06pa308aTebHOM NPOrpamMbl,

M0 KOTOpO# 06yu4aeTech?
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Kak Bbl cuutaere, cobniogeHa nu
nocnesoBaTeNbHOCTb NPenogaBaHus
AUCLUNAMH B pamKax
06pa3oBaTenbHOW NPOrPaMMbl,

no KoTopou obyuyaetech?
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Kak Bbl cuntaerte, He aybaupyrotca M AUCUUNIUHDI B
npouecce obyyeHua ?
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Kak Bbl cuutaeTe, He Ay6amnpylotTca m ANCUUnNauHbI
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npouecce obyyeHua ?
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Kak Bbl cuuaere, He AybaupyloTca A
AUCLUNAMHbI B
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5%

10

B0%

0

A

0%

0%

1

=

B HeTHe
nybnupytotca
B J3,6cT
nybnmMpoBaHue
B 33TpY/HAIOCH
OTBETUTH

61%

18% 21%

HCo
01%

18%

21%

35%

ATo

65%

35%

0%

Kak Bbl cuuTaete, He aybaupytotea au
DUCLMNAMHDI B
npouecce obyyexus ?

80%
e 65%
b0%
50%

405

- 2%
o
|
HET, He -
nybaupytoTes
|
13, ECTb 0
ny611poBaHMe
|
3aTPYAHAKCH 13

OTBETUTD

68%

29%

13%

4%

N6

68%

29%

4%

Kak Bbi cuuTaere, He gybnupylorca

npoLiecce 0byyeHua ?
g
D m
l 0%
G
W Her, He aybmipyioTes 83%
I3, ecm
g 17
1y6nMpoBaHHe
037Dy HAIOC

OTBETUTD

BMCLMMHbI B

0%

™
-
brlo

67%

Th

2



Kak Bbl cuntaere, He aybaupytorca

NN ANCUMNAUHDI B

npouecce 0byyeHus ?
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Mpepocrasnanacb "M Bam BO3MOXHOCTb Bbl60pa AMCU,MHJ'IMH?
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NMpepoctasnsanacb M Bam BO3MOXKHOCTb Bbibopa ANUCUUNAUH?
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Npegocrasnanac v Bam Npepocrasnanacb u Bam NpepocTasnanaco v Bam
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YnoBneTBopeHbl 1M Bbl KONMYECTBOM ayAUTOPHBIX 3aHATMI NO AUCLUNANHAM?
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YpoBnetBopeHbl 1M Bbl KOAMYECTBOM ayaUTOPHbIX 3aHATUM NO
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100% gzty 93cy
’ 85% ;

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

20% 8% 7%

10%

0%

M 13, KONNYeCcTBO ayaAUTOPHbIX
3aHATUM NO3BOIAET OCBOUTb 92% 85% 93%
ANCUUNAURY

B HeT, HYXKHO bonblue

y 8% 15% 7%
ayAMTOPHbIX 3aHATUM



Y087era0peHs A Byl Koausecrsom
AYIHTODHbIN 33HATHI O AHCLHMMHHAM!
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yposnetsopeHbl U Bbl YposnersopeHbl u Bbl YaosnetrsopeHbl Au Bbl

KONNYecTBOM ayaAUTOPHbDIX KONUYECTBOM ayAUTOPHbIX KONNYEeCTBOM ayAUTOPHbIX
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YAOB/NEeTBOPEHbDbI 1IN bbl B L,eZ1IOM OpraHn3auuen n npoxoxXgeHnem
NPAKTUKK ?
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NPOXOXAEHUEeM NPAKTUKHU ?
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MpuHMMaeTe nn Bbl yuacTue B HayyHbIX cEMUHapaXx,
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NMnaHupyete nn Bbl noctynatb B maructpatypy (acnupauntypy)?
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NnaHupyete an Bbl noctynatb B maructpatypy (acnupantypy)?
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MnaHupyete nu Bbl noctynatb B maructpartypy (acnupaHrtypy)?
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